PROBLEMA 1 (3 puntos)

Determinar para la barra de acero AB:
a) Diagrama de esfuerzos normales

b) Valor de la tension longitudinal maxima

No se consideraran los posibles efectos de

pandeo

PROBLEMA 2 (4 puntos)

Para el sistema representado en la figura, sometido a las cargas que se indican, calcular:
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a) Diagramas de momentos flectores, esfuerzos cortantes y esfuerzos normales

b) El perfil IPN necesario para que la estructura aguante a flexion simple

Datos: P = 1000 kg; a=1m; Oadm = 2600kg/cm?
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PROBLEMA 3 (3 puntos)

Un pilar de fabrica de ladrillo, cuya seccién cuadrada tiene 42 cm de lado y 5 m de altura,
soporta en su seccidon extrema superior una carga de 8T. Esta carga actua en un punto situado
sobre el eje yy de la seccidon cuadrada, a una distancia e = 7 cm del centro de la seccion.

Se desea determinar la distribucion y los valores extremos de la tension:

a) En la seccion extrema superior

b) En la seccion extrema inferior, teniendo en cuenta el peso propio

Dato: peso especifico de la fabrica de ladrillo ¥y, = 1800 kg/m?
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